

總結交流經驗 鼓足更大干劲 團結廣大婦女 貫徹總路線紅旗為實現

今年更大更好更全面的躍進而奮鬥。

同志們、

偉大的一九五九年已經勝利地渡過了，新的一九六〇年已經開始。在這個時機召開全市婦女代表大會有着重要意義。通過這一次會議來選舉市婦女聯合會，推進先進朝氣和積極好，總結交流先進經驗，進步勤奮和團結廣大婦女群衆貫徹總路線紅旗為實現今年更大更好更全面的躍進而奮勇前進。參加這次會議的代表同志們，你們都是各個戰線上積極份子，都是大躍進的尖兵。你們今天光榮參加這次代表大會，這環境和婦女群衆給予你們的榮譽，應感到光榮。簡單代表<sup>大會</sup>共<sup>同志</sup>所<sup>同志</sup>城市委、市委<sup>同志</sup>的<sup>同志</sup>們和全體<sup>同志</sup>的<sup>同志</sup>們致以熱烈的祝賀。祝你們這次會議開的勝利成功，祝你們今後在各項生產、工作中作出更大成績。

同志們，我們現在正處在一個“一天等於廿年”的躍進時代，當前國內外形勢對我們的社會主義建設極其有利。目前國際形勢的基本特點是：“東風進步

壓倒風。敵人一天天爛下去，我們一天天好起來。社會主義進入旭日初升，生氣  
 勃勃，資本主義世界進入夕陽西下，前途茫茫。世界反對長期的民族解放運動  
 和民主革命運動日益高潮，以蘇聯为首的和平民主陣線的日益壯大，  
 帝國主義陣線的權勢逐漸縮小。在國內來說是一個更大更好更全面的繼續躍  
 進的局勢。一九五九年是在一九五八年大躍進的基礎上繼續大躍進的一年。這  
 一年中我們在黨中央和毛主席的英明領導下，高舉總路綫，大躍進，人民公社  
 的紅旗，大干萬年，促進了各項建設事業的高速度發展。特別是黨的八屆十中全會  
 決議精神指導下，全口人民以極大的政治熱情和忘我的生產勞動  
 響應了黨的反右作風，鼓干劲，有行增產節約的偉大號召，掀起了增產節約運動  
 的新高潮。在工業上，鋼鐵產量達到一千五萬噸，~~煤產量達一萬噸~~，  
 比五八年增長百分之三十。  
 產上戰勝了幾年來未有的特大旱災，使糧棉獲得了大收。其他，交通運輸、基本  
 財貿文教衛生等各項事業都獲得了巨大成就。我們和全口各地一樣一九五九年  
 秋播秋收，糧食平均產量420斤，比去年增加百分之二十，棉花平均產62斤  
 皮棉，比去年增長百分之二十，工業提前三十天完成了全年的躍進計劃。

產值比去年提高了百分之八十。其他各隊級上也都呈現出繼續大躍進的風氣。

“去年秋勢很好，今年秋勢更好。”當前農村的基本情況是：通過兩條道路鬥爭和社會主義教育揭發批判，少數黨社中農想走回頭路的資本主義思想，提高了羣眾的覺悟，堅定走社會主義道路的信心和決心，生產面貌組織面貌，思想面貌煥然一新。兩條道路鬥爭的偉大表現在糧食問題上。校社並行的兩條道路鬥爭和社會主義教育運動中，以綱帶目，開始就抓住糧食問題進行解決，隨着兩條道路鬥爭、社會主義教育運動和“三整”工作的全面展開，從黨內到黨外，從幹部到羣眾，層層發動，貫徹政策，依靠黨員積極分子大搞羣眾運動，揭現糧食展覽，以具體事實揭露了糧食問題上的歪風邪氣。到目前止，通過撥糧表過秤，還戶核算，已經安排好的一百八十八個大隊，兩年三百七十九個大隊，其中撥出糧食每畝平均120斤以上，有四十個大隊，150斤以上的五十二個大隊，180斤以上的十九個大隊，200斤以上的七十一個大隊。這些隊撥出年底算細賬，將社員姓名、現在起一次安排到底，真正作到了口糧到人，鉤料到棚，種子到

愈各方面落实。除还有二十个大队已基本安排好正在逐步落实。两条  
 道路斗争和社会教育运动的展开。粮食问题的解决。农村的完  
 全大变。资本主义摧毁了。社会主义摧毁了。人人反对资本主义。向往  
 社会主义。“三江渡”举得更盛了。贫农、下中农理直气壮。扬眉吐气。  
 他们都在衷心的感谢共产党。感谢毛主席的好领导。表示坚决  
 听党的话。坚决保卫党的总路线。保卫人民公社。一九六二年决心搞  
 更大的跃进。